#### БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ

ӨФӨ КАЛАҺЫ **ЖАЛА ОКРУГЫ** ХАКИМИӘТЕ



### РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

## **АДМИНИСТРАЦИЯ** ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

# БОЙОРОК

### **РАСПОРЯЖЕНИЕ**

« <u>29</u> » ноябрь 20<u>16</u>й.

№ 250-P «29»\_

**НОЯБРЯ** 20/16 г.

В связи с произощедшими кадровыми изменениями:

- Внести изменения состав городской В формированию перечня организаций и (или) объектов, на прилегающих территориях к которым не допускается розничная продажа алкогольной продукции, утвержденный распоряжением Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 28 октября 2015 года № 267-р (далее – городская комиссия):
  - 1.1. Ввести в состав городской комиссии:
- депутата Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан Николаеву И.Е.;
- депутата Совета городского округа город Уфа Республики Башкортостан Сулейманову А.Н.;
- начальника отдела координации торговли, общественного питания и услуг Администрации Ленинского района городского округа город Уфа Республики Башкортостан Гайсину А.А.
- 1.2. Вывести из состава следующих членов городской комиссии: Гиндуллина Ф.Х., Родосскую Т.А., Саманова А.Ш.
- Наименование должности Мирхайдарова А.Р. изложить в редакции: «начальник отдела охраны здоровья населения Социальногуманитарного Управления Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан».
- Отделу информационных технологий Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в полном объеме.
- Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан И.Ф. Хасанова.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



И.И. Ялалов